



**ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ**  
**КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ**

---

**ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 107**

**" 28 " вересня 2023 р.**

*В режимі відеоконференції*

**11.00**

**Головує:** Голова Комітету – Крячко М.В.

**Присутні:** Перший заступник Голови Комітету – Рудик К.О., заступники Голови Комітету – Штепа С.С., Подгорна В.В., Голова підкомітету – Швачко А.О., Секретар Комітету – Ларін С.М., член Комітету – Ар'єв В.І.

**Присутні працівники секретаріату Комітету:** Керівник секретаріату Комітету – Столярська К.М., Заступник керівника секретаріату – Бурсак І.А., головний консультант – Бурба І.О., старший консультант – Віннікова І.М.

**Запрошені учасники засідання Комітету:** Єрмоличев Роман Володимирович – Заступник Міністра фінансів України, Животовський Олександр Миколайович – Голова Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку, Закусило Олександр Петрович – Директор директорату електронних реєстрів Міністерства цифрової трансформації України, Краснолуцький Олександр Васильович – Перший заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів, Стецюк Зоряна Богданівна – Директор Директорату реінжинірингу публічних послуг Міністерства цифрової трансформації України, Турчак Іван Миронович – Державний секретар Міністерства цифрової трансформації України, Щиголь Юрій Федорович – Голова Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України.

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону «Про Державний бюджет України на 2024 рік», реєстр. № 10000 від 15.09.2023, внесений Кабінетом Міністрів України;
2. Проект Закону «Про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та інших законодавчих актів України щодо уточнення порядку звільнення суддів у відставку та забезпечення їх утримання» (реєстр. № 9343 від 30.05.2023р.), поданий народним депутатом України Радіною А. О. та іншими народними депутатами України;
3. Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення питань з охорони та використання тваринного і рослинного світу» (реєстр. № 9470 від 10.07.2023р.), поданий Кабінетом Міністрів України;
4. Про створення спільно з Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України Робочої групи з питань підготовки законодавчих змін для аналізу стандартів Smart City, які застосовуються Європейським Союзом;
5. Про стан виконання норм Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, публічних електронних реєстрів» № 2130-IX від 15.03.2022 року;
6. Про затвердження Розкладу засідань Комітету на жовтень 2023 року;
7. Різне.

### Слухали:

Інформацію Голови Комітету – Крячко Михайла Валерійовича про проект Порядку денного засідання Комітету з питань цифрової трансформації на 28 вересня 2023 року.

### Ухвалили:

Затвердити Порядок денний засідання Комітету з питань цифрової трансформації на 28 вересня 2023 року.

*«За» - 6 (одноголосно)*

*«Проти» - 0*

*«Утримались» - 0*

*(член Комітету – Ар'єв В.І. відсутній)*

*Рішення прийнято*



Проект Закону «Про Державний бюджет України на 2024 рік», реєстр. № 10000 від 15.09.2023, внесений Кабінетом Міністрів України.

### **Слухали:**

Інформацію Заступника Міністра фінансів України – Єрмоличева Романа Володимировича, Державного секретаря Міністерства цифрової трансформації України – Турчака Івана Мироновича, Голови Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України – Щиголя Юрія Федоровича, Голови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку – Животовського Олександра Миколайовича та Голови Комітету – Крячко Михайла Валерійовича.

### **Ухвалили Висновок до цього законопроекту та прийняли таке рішення:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України прийняти за основу проект Закону про Державний бюджет України на 2024 рік (реєстр. № 10000) з урахуванням запропонованих змін.

2. Внести такі зміни у додатку 3 проекту Закону про Державний бюджет України на 2024 рік:

2.1. Збільшити видатки загального фонду Державного бюджету для забезпечення належного фінансування у 2024 році:

за КПКВК 5560000 Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку на 57 137,6 тис. грн:

за КПКВК 5561010 «Керівництво та управління у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку» у сумі 57 137,6 тис. грн, з них: видатки споживання – 14 237,6 тис. грн; видатки розвитку – 42 900,0 тис. грн.

3. Абзац 17 пункту третього розділу «Прикінцеві положення» проекту Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік»:

«статті 19 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку» від 16 грудня 2021 року № 1971-ІХ» виключити.

#### *Обґрунтування:*

*З метою недопущення порушення зобов'язань України щодо незалежності національного регулятора у сфері електронних комунікацій, що*

впливають із Угоди про асоціацію, збереження прогресу у виконанні умов вступу України до ЄС, забезпечення незалежності НКЕК в частині прогнозованості і законодавчої визначеності при встановленні умов оплати праці її працівників, забезпечення дотримання визначених Законом України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку» основних принципів діяльності регуляторного органу, передбачивши зменшення посадових окладів та внесення відповідних змін до Прикінцевих положень Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку» щодо визначення норми стосовно оплати праці Голови, членів НКЕК та працівників апарату НКЕК на період дії воєнного стану в Україні, наступного змісту:

*«Установити, що на період дії воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента України "Про введення воєнного стану в Україні" від 24 лютого 2022 року № 64/2022, затвердженим Законом України "Про затвердження Указу Президента України "Про введення воєнного стану в Україні" від 24 лютого 2022 року № 2102-IX, на заміну визначеним частиною четвертою статті 19 цього Закону, наступні посадові оклади:*

*Голови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку (далі – регуляторний орган) встановлюється в розмірі 30 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, встановлених на 1 січня календарного року.*

*Посадовий оклад члена регуляторного органу встановлюється в розмірі 25 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, встановлених на 1 січня календарного року.*

*Посадові оклади керівників, заступників керівників самостійних структурних підрозділів апарату регуляторного органу, інших працівників апарату встановлюються в розмірі від 5 до 23 прожиткових мінімумів для працездатних осіб, встановлених на 1 січня календарного року.».*

4. Контроль за виконанням Рішення Комітету покласти на Голову підкомітету з питань розвитку цифрового бізнесу Швачко Антона Олексійовича.

5. Висновок Комітету з даного питання надіслати Комітету Верховної Ради України з питань бюджету.

**«За» - 6 (одноголосно)**

**«Проти» - 0**

**«Утримались» - 0**



*(член Комітету – Ар'єв В.І. відсутній)*

***Рішення прийнято***

Перший заступник Голови Комітету Рудик Кіра Олександрівна відключилась від засідання Комітету.

**2.**

Проект Закону «Про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та інших законодавчих актів України щодо уточнення порядку звільнення суддів у відставку та забезпечення їх утримання» (реєстр. № 9343 від 30.05.2023р.), поданий народним депутатом України Радіною А. О. та іншими народними депутатами України.

**Слухали:**

Інформацію Голови Комітету – Крячко Михайла Валерійовича.

**Ухвалили Висновок до цього законопроекту та прийняли таке рішення:**

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань правової політики врахувати зауваження під час підготовки до розгляду проекту Закону про внесення змін до Закону України «Про судоустрій і статус суддів» та інших законодавчих актів України щодо уточнення порядку звільнення суддів у відставку та забезпечення їх утримання, (реєстр. № 9343 від 30.05.2023), поданого народними депутатами України Радіною А.О. та іншими.

2. Направити Висновок до Комітету Верховної Ради України з питань правової політики.

**«За» - 5 (одноголосно)**

**«Проти» - 0**

**«Утримались» - 0**

*(Перший заступник Голови Комітету Рудик К.О., член Комітету Ар'єв В.І. – відсутні)*

***Рішення прийнято***

До засідання Комітету долучився член Комітету Ар'єв Володимир Ігорович.

**3.**

Проект Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення питань з охорони та використання тваринного і рослинного світу» (реєстр. № 9470 від 10.07.2023р.), поданий Кабінетом Міністрів України.

**Слухали:**

Інформацію Першого заступника Міністра захисту довкілля та природних ресурсів України – Краснолуцького Олександра Васильовича та Заступника Голови Комітету – Подгорної Вікторії Валентинівни.

**Ухвалили Висновок до цього законопроекту та прийняли таке рішення:**

1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування врахувати висловлені пропозиції і зауваження при підготовці та розгляді проекту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення питань з охорони та використання тваринного і рослинного світу», (реєстр. № 9470 від 10.07.2023р.), поданий Кабінетом Міністрів України.

2. Направити Висновок Комітету про розгляд зазначеного законопроекту до Комітету Верховної Ради України з питань екологічної політики та природокористування.

*«За» - 6 (одноголосно)*

*«Проти» - 0*

*«Утримались» - 0*

*(Перший заступник Голови Комітету Рудик К.О. – відсутня)*

***Рішення прийнято***

**4.**

Про створення спільно з Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України Робочої групи з питань підготовки законодавчих змін для аналізу стандартів Smart City, які застосовуються Європейським Союзом.

**Слухали:**

Інформацію Заступника Голови Комітету – Подгорної Вікторії Валентинівни.

### **Прийняли Рішення Комітету та ухвалили:**

1. Утворити спільно з Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України Робочу групу з питань підготовки законодавчих змін для аналізу стандартів Smart City, які застосовуються Європейським Союзом

2. Визначити Співголовами Робочої групи народного депутата – заступника Голови Комітету з питань цифрової трансформації Подгорну В.В., заступника Міністра з питань європейської інтеграції Міністерства цифрової трансформації України Іоан В.Є., заступника Міністра з питань цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури Комірного А.В.

2.1. Співголовам Робочої групи сформувати склад Робочої групи, інформацію щодо якого надіслати народним депутатам – членам Комітету.

2.2. Інформувати народних депутатів – членів Комітету про хід роботи Робочої групи.

3. Залучити (за згодою) до участі в роботі Робочої групи народних депутатів України, представників державних органів, підприємств, установ та організацій, а також представників міжнародних організацій та незалежних експертів, представників громадських організацій.

4. Встановити, що участь у діяльності Робочої групи усіх її членів та залучених осіб здійснюється на громадських засадах.

*«За» - 6 (одноголосно)*

*«Проти» - 0*

*«Утримались» - 0*

*(Перший заступник Голови Комітету Рудик К.О. – відсутня)*

***Рішення прийнято***

### **5.**

Про стан виконання норм Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, публічних електронних реєстрів» № 2130-IX від 15.03.2022 року.

### **Слухали:**

Інформацію Директора Директорату реінжинірингу публічних послуг Міністерства цифрової трансформації України – Стецюк Зоряни Богданівни, Директора директорату електронних реєстрів Міністерства цифрової



трансформації України – Закусило Олександра Петровича та Голови Комітету – Крячко Михайла Валерійовича про прийняття всіх підзаконних нормативно-правових актів необхідних для реалізації положень Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, публічних електронних реєстрів», № 2130-IX від 15.03.2022 року.

**В обговоренні взяли участь:** Крячко М.В., Стецюк З.Б.

**Прийняли Рішення Комітету та ухвалили:**

За результатами обговорення інформацію взяти до відома

*«За» - 6 (одноголосно)*

*«Проти» - 0*

*«Утримались» - 0*

*(Перший заступник Голови Комітету Рудик К.О. – відсутня)*

***Рішення прийнято***

**6.**

Про затвердження Розкладу засідань Комітету на жовтень 2023 року.

**Слухали:**

Інформацію Голови Комітету – Крячко Михайла Валерійовича.

**Ухвалили:**

Затвердити Розклад засідань Комітету з питань цифрової трансформації на жовтень 2023 року.

*«За» - 6 (одноголосно)*

*«Проти» - 0*

*«Утримались» - 0*

*(Перший заступник Голови Комітету Рудик К.О. – відсутня)*

***Рішення прийнято***

Головуючий на засіданні

**М. Крячко**

Секретар

**С. Ларін**